
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVII. évfolyam 8. szám     Augusztus 
 
 
 

Falunap – ahogyan az idén láttam 
 

A falunap mindig a miénk, értünk van, hogy 
jól érezzük magunkat, hogy kikapcsolódjunk, 
beszélgessünk, megpihenjünk egy kicsit a 
mindennapok sűrű elfoglaltságai közben. Egy 
ünnep, a mi ünnepünk. 
Hetek óta szorgos munka folyt, hogy péntek 

délutánra a felhőtlen szórakozásé legyen a 
terep. Sátrak nőttek ki a focipálya 
gyepszőnyegéből, villanyvezetékek futottak a 
káposztafőzők felé, mindenki megkapta a 
feladatát, vártuk az első fellépőket… Megérkeztek a külföldi és 
saját táncosaink, zenészeink. Sajnos a beharangozott zenekar 
saját szervezési hibája miatt nyitókoncertünk elmaradt, de 
azonnal birtokba vette a színpadot a norvég fúvószenekar, és 
igen kellemes játékával feledtette a nálunk még soha nem látott 
fennakadást. Perdül-fordultak a néptáncosok, a röszkei 
Csöpörke, Rózsabimbó, Ezüstfás gyerekek a Tiszavirág 

Néptáncegyüttesből, 
végvári, lengyel, 
baszk, portugál, észt 
csoportok, mindenki 
megmutatva tudása 
legjavát. 
Aki a tánchoz kedvet kapott, Márió és Kaczor Feri zenéjére mulathatott, a 

többiek a sátor körül nosztalgiázhattak, felemlegetve régi falunapokat, közös 
élményeket, tervezgetve a nyár hátralevő részét. 
A gyerekek, emlékezve arra, hogy tavaly anya megígérte, önfeledten 

szaladgáltak a sátrak között, új barátokat keresve, a régieket mind 
összegyűjtve, remélve, hogy nem kell még hazamenni, 
egyeztetve, hogy mivel próbálják majd az időt húzni, ha őket 
innen valaki haza próbálja vonszolni. 
Az estét nagyszerű disco zárta Dj. Bigiboyjal, változatos 

zenékkel, fiataloknak, örökifjaknak egyaránt. Aki bírta, a 
színpad előtt tombolt, aki nem, megpihent a sátor mellett, 
távolról hallva, hogy Don Quijotével csak játszik a szélmalom. 
Reggel még a fülünkben csengett néhány dallam, éreztük az 

esti sör ízét a szánkban, amikor a fogatok már a Búcsútéren 
sorakoztak, hogy zenés ébresztővel kezdődjön a falunapi 
szombat.         (folyt. a köv. oldalon) 
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Míg az utcákat járva fogadták az érdeklődők köszöntését, addig a 
Sportpályán már javában folyt a munka. A vidám csapatoknál nótaszó 
mellett rotyogtak a töltöttkáposzták, hogy majd a jól ismert zsűri előtt 
megmérettessenek, és ami ettől még fontosabb, mindenki jóllakjon. A 
baráti társaságok, családok bográcsaiban különféle káposzták főttek, 
gerslivel, rizzsel, füstölt hússal, ki hogyan szereti, ki hogyan állította 
össze az ízvilágot erre az alkalomra. Frank Sándor, mesterszakács, Csányi 
László, Mórahalom Város alpolgármestere, Fülöp Pál, községi képviselő 
által alkotott zsűrink a nagy meleg ellenére minden káposztát megkóstolt, 
és így hozta meg döntését. Az érdeklődők megkóstolhatták a főzők 
káposztáit, amint híre ment a lehetőségnek, sokan éltek is vele, ízlelgették, 
találgatták, vajon hogy készült. 
Eközben a hőségben nem pihentek a lovak és a lovasok sem, hiszen ekkor 

rendezték a Baráti Fogathajtó Rendezvényt. Mi nézők is felsóhajtottunk 
minden verőhibánál, minden plusz másodpercnél, bármelyik fogat vette is a 
pálya akadályait. Szurkoltunk mindenkinek! 
Mindannyian nagyon vártuk a délutánt, hogy a folyamatosan érkező 

vendégek előtt átadhassunk községünk kitüntetéseit, köszönthessük 
díjazottainkat. Örömteli, hogy van olyan ember közöttünk, akit 
díszpolgárnak nevezhetünk! Turó István ilyen ember. Köszönjük, hogy 
értünk fárad, figyel ránk, köszönjük a családjának, hogy ezt lehetővé teszi 
számára! Úgy haladunk csak előre, ha jó dolgokat teszünk, ha a fejlődést 
segítjük, ennek érdekében dolgozunk, így tett Ördög Tibor is, aki munkájáért Röszkéért 
hűséggel elismerést kapott. 

A megható, igazán megható pillanatok után ismét a zene és a tánc vette át az uralmat a 
színpadon. Egy pillanatra sem unatkoztunk. Elképzeltük, ha tudnánk utánozni a Phoenix 
Fitness lányainak csak egyetlen mozdulatát... De nem tudjuk, ültünk a székünkben és 
elképedve tapsoltunk. A Premier Művészeti Szakgimnázium növedékei is színpadra 
léptek, éneklésükkel, táncukkal szórakoztatva a közönséget. 
A könnyed szórakozást folytatva, az Akropolis Táncszínház változatos műsora, 

kiegészülve Szilágyi Annamária művésznő és Szélpál Szilveszter operaénekes 
közreműködésével igazi élményként marad meg emlékeinkben. 
Az apróságok eközben a Százholdas Pagony sátrában játszottak, szemlélődtek, 

ismerkedtek óvónénikkel, gondozónénikkel, vagy nagy öleléssel üdvözölték a rég látott 
kedves óvodai, bölcsődei felnőtteket. A nagyobbak az ugrálóvárban töltötték az idejük 
nagy részét. Már tegnap óta csak ezt várták, mert ki figyelt arra, amikor apa elmondta, 
hogy az szombaton lesz, kisfiam… 

Sokan vártuk az Abbabák előadását, mert ezekből a slágerekből sosem elég. Nem 
elég egy mozifilm, nem elég a rádióban elkapott egy-egy dallam. Hallani akartuk 
mindet! A férfiak is füleltek, mert már tudták, hazafelé sokszor hallják a kérdést, azért 
a Mamma mia-t hallottad? 
És még mindig nem volt vége… A Szeged Live Band berendezkedett a színpadon, és 

máris jöttek a zenék minden műfajból. Mulattunk egy kicsit, elutaztunk a retro 
világába, szóltak mai zenék, hogy mindenki találjon kedvére valót. 
Elszállt még néhány szappanbuborék, elfogyott a diópálinka, elhallgatott a zene. Szép 

napunk volt! 
A XVII. Falunapi 

sakkbajnokság vasárnap 
reggel vette kezdetét. A 
Művelődési ház csend-
jében zajlottak a játszmák, 
ahol összesorsolt párosok 
mérték össze ebbéli tudásukat. A verseny tisztaságára 
Barta Ferenc felügyelt.  
Reméljük, ahogyan Tamás atya az ünnepi szentmisén 

mondta, volt időnk egy kicsit egymásra, beszélgettük, 
kikapcsolódtunk, észrevettük a szépet, éreztük, hogy ünnep 
van, egyszerű, kedves falusi ünnep. 

Bodor Mónika 
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XXIV. Nemzetközi Töltött Káposzta Főző-Verseny eredménye: 
I.helyezett: Halasi Csipet Csapat (Röszke) – Horváth Erika (étel neve: Jánoshalmi tekert) 
II.helyezett: Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület (Röszke) – Asztalos Ferenc, Magyari László (étel 
neve: Káposzta horgász módra) 
III.helyezett:  Piroska és Farkas (Horgos) – Kószó Erzsébet (étel neve: Vajdasági töltött káposzta) 
 

Különdíjasok: 
− Frank Sándor zsűri különdíjasa:  Mán mögint itt vagyunk (Deszk) – Schultz Józsefné (étel neve: „Vasba” 

kavart tőtöttkáposzta) 
− Legtradicionálisabb töltött káposzta díj: Balog István csapata (Zenta) – Balog István (étel neve: Zentai töltött 

káposzta) 
− Legújszerűbb ízlésvilágú töltött káposzta díj: Röszkei Gazdaasszonyok (Röszke) – Vas Róbertné (étel neve: 

Gazdafogó káposzta) 
− Legimpozánsabban dekorált töltött káposzta díj: Barackvirág Csapat (Röszke) – Horváth Emese, Kovácsné 

Bálint Irénke, Kovács Sándor (étel neve: Gerslis káposzta) 
− Közönségdíj: Kuttyogók – Paplógó Péter, Ördögh Zsolt (étel neve: Kuttyogós káposzta) 

Lassan véget ér az augusztus, még pár hétig mindenki élvezheti a nyár utolsó pillanatait. Repül az idő, néha 
úgy érzem, hogy kettesével telnek a napok. Mintha csak tegnap lett volna, hogy a Suttogó hasábjain keresztül 
Falunapra invitáltuk az olvasókat. Hogy az üres sportpályán egyik napról a másikra gomba módjára kinőttek a 
sátrak. Asztalokkal, padokkal vendéglátó egységgel és vendégekkel népesült be a tér. Ahogy felépültek és a helyére 
kerültek a rendezvény kellékei, fellépők vették birtokba a színpadot. És véget ért. A Falunap után két nappal már 
ismét üresen állt a Sportpálya. Csak a letaposott fű emlékeztetett arra, hogy milyen sokan eljöttek a XXVIII. 
Röszkei Falunapok rendezvényére.  
Akik nélkül nem jöhetett volna létre… 
Hatékony szervezés és háttérmunka van ennek a három napos rendezvénynek a lebonyolítása mögött. Mindenki, aki 
részt vett a munkálatokban teljes odaadással végezte el a rábízott feladatokat. Ha megengedik nekem, akkor nem 
részrehajlásként, de külön szeretném megköszönni a Fiúknak, akik a kánikulai melegben folyamatosan kint voltak a 
pályán, építették a végén bontották a sátrakat. Minden eszközt, ami a rendezvényhez kellett kifuvaroztak és a 
helyére tettek. Higgyék el nekem, hogy embert próbáló volt, mire minden időben elkészült.  
Ill ő és ide való, hogy annak a három intézménynek a munkáját is kiemeljük, akik mind a szervezésben, mind a 
megvalósításban hatalmas szerepet vállalnak. A fő szervező Röszke Község Önkormányzata és munkatársainak és 
az önkormányzat intézményének a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár dolgozóinak, kollégáimnak, 
illetve a Röszkei Teleház munkatársainak kitartását, munkáját is szívből szeretném megköszönni.  
Nagyon hálás szívvel köszönöm meg a sok barátunknak, akik úgy gondolták, hogy az irántunk érzett szeretetből 
eljönnek és segítenek nekünk.  
Ha már minden a helyén van, áll a színpad, akkor átveszi a helyet a programok színes kavalkádja. Köszönet a 
fellépőknek, oktatóknak, művészeti vezetőknek, akik zenés-táncos, kulturális produkcióikkal szórakoztatták a 
nézőket.  
Köszönöm a töltött káposzta - főző verseny versenyzőinek a részvételt és a kitartást, hogy a meleg ellenére is 
vállalták a megmérettetést és a zsűri tagjainak, Frank Sándor Venesz - díjas mesterszakácsnak, Röszke Község 
Önkormányzat képviselőjének Fülöp Pál úrnak és Csányi László Mórahalom város alpolgármesterének, hogy 
végigkóstálták, pontozták, véleményezték az ételeket. 
Van egy testvértelepülésünk Romániában, Végvár a neve. Minden évben hagyomány már, hogy ünnepnapkor 
eljönnek hozzánk. Ebben az évben is számos vendég érkezett, akiket családoknál szállásoltuk el. Szívből köszönjük 
a vendégfogadóknak. 
 

Akik nélkül nem jöhetett volna létre… 
Vannak közöttünk olyan emberek, vállalkozók, szervezetek, akik úgy gondolják, hogy a község ünnepét érdemes és 
jó támogatni.  
Számunkra felbecsülhetetlen értékű pozitív visszajelzés ez, mert mi az itt élő emberekért, a közösségért dolgozunk.  
Köszönjük nekik, hogy minden évben megtisztelnek bennünket a bizalmukkal. 
 

Algyő Nagyközség Önkormányzat, Bata Erika, Csonka Imre, Csonka Norbert, Csóré Zoltán, Deszk Község 
Önkormányzata, Domaszék Nagyközségi Önkormányzata, Euro-Chicken Élelmiszeripari Kft., Gál László, Horváth 
Géza, Kószó József, Lakatos Erika, Moltech AH Kft., Mórahalom Város Önkormányzata, Nemzetközi Megyejáró 
Fesztivál igazgatója Miklós Károly, Ördög Tibor, Pintér Csaba, Röszkei Gazdakör, Röszkei Településfejlesztő-
Üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft., Röszkei Polgárőr Egyesület, Ruzsa Község 
Önkormányzata, Simplex Gyógyszertár, Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, Unilever Magyarország 
Kft., Üllés Nagyközség Önkormányzata, Vas Róbert, Vér József. Médiapartnerünk: Móra-Net TV 
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Röszkei Falunap – ünnepek után… 
Legnagyobb és a szívünkhöz legközelebb álló falunapi 
rendezvényünk után engedjék meg nekem, hogy egy 
kicsit másképpen, nem a programok szempontjából - 
hiszen a hangulatos, ékesszóló összegzést elolvashatják 
Bodor Mónika tollából -, hanem saját érzéseimet 
tolmácsolva írhassam meg azt, amit láttam, tapasztaltam, 
éreztem a közel három nap alatt. 
A legfontosabb: óriási köszönet a toleranciáért, a 
megértésért és a sok tapsért a röszkeieknek, hiszen nem 
csak a nézőknek, nekem sem volt könnyű megemészteni 
és elfogadni a tényt, hogy az Irigy Hónaljmirigy Együttes 
nem érkezett meg a fellépésre… Ilyen még soha nem 
történt Röszkén, de sajnos ebben az esetben már nem sok 
lehetőségük van a szervezőknek… De mégis! Kell egy 
fantasztikus fúvósegyüttes, aki azonnal a színpadon van 
és kell egy fantasztikus közönség, aki nem áll fel a 
székéből, annak ellenére, hogy nem a beharangozott 
együttes van a színpadon, és mindezek ellenére hatalmas 
tapssal köszöni meg a fúvósok műsorát! Persze tudom, 
hogy nem mindenki maradt, voltak, akik csalódottan 
távoztak, hiszen lehet, hogy csak ezért az egy koncertért 
jöttek! Talán jövőre sikerül ezt pótolnunk… 
Az időjárás most is kegyes volt hozzánk, hiszen jó időnk 
volt, talán egy kicsit túl jó is! Bár az igazi kánikulát csak 
a Falunapunk után tapasztalhattuk meg, mégis nagy 
köszönet minden káposztafőzőnek, családnak, baráti 
társaságnak és vendégnek, hogy küzdöttek a meleggel és 
maradtak a programokon és a színpadi előadásokon is! 
Nincs jobb érzés, mint látni a nézőket a színpad előtt, a 
beszélgető, nevető embereket a sátrakban és a büfénél, a 
szaladgáló vagy az apukák nyakában ülő gyermekeket, a 
babakocsit toló anyukákat, az idősebbeket, akik 
türelmesen, ráérősen várják a következő fellépőt, addig is 
elbeszélgetik a szomszéddal, baráttal mindazt, amire a 
hétköznapokon nincs idő…  

 
Ez ennek a napnak, napoknak a legfőbb üzenete! Hogy 
nem hiábavaló a sok munka, felkészülés, építkezés, 
programszervezés, kiszolgálás, rohanás és még egyszer 
rohanás, és amikor már azt érzed, hogy nem bírod, akkor 
kapsz egy kedves szót, egy dicséretet, amitől újra 
szárnyakat kapsz és rohansz tovább… No, nem csak én, 
hanem mi, mindannyian, akik a három napos ünnep 
előkészületeiben részt vesznek: az intézményekben és a 
hivatalban dolgozók, a közfoglalkoztatottak, a falubeli 
srácok és férfiak, akik önkéntesen ajánlották fel a 
segítségüket, a diákmunkások, a teleházasok, a röszkei 
gazdák és fogatosok, mindannyian egy célért, az ünnepen 
részt vevő vendégekért fáradtak! 
Mivel ez a kis írás nem hivatalos polgármesteri 
összefoglaló, hanem egy baráti szívből jövő köszönet, 
engedjék meg nekem, hogy még egy szót szóljak az 
elkötelezettségről, barátságról és felelősségteljes 
munkáról egy ember kapcsán. Molnárné Vér Ágnes, aki 
hosszú évek óta előkészítője, szervezője, rendezője, 
motorja a falunk napjának, ebben az évben nem lehetett 
ott velünk. Egy sajnálatos baleset kapcsán, egy komoly 
műtét után otthon lábadozik, mi pedig, főleg én, innen 
üzenem neki, hogy nagyon hiányzott a közös ünnepről, 
sokat gondoltunk rá és mielőbbi gyógyulást, felépülést 
kívánunk neki mindannyian szeretettel! 2019-ben 
remélem, együtt ünnepelhetünk! 
S végül, zárásként: Nem csak az ünnepeken, de ilyen 
alkalmakkor még erőteljesebben érzem. A legjobb, ami 
velem történhetett, hogy ide születtem, hogy ebben a 
faluban élhetek, hogy dolgozhatom ezért a közösségért, 
hiszen az itt élők minden jót megérdemelnek! Jövőre is! 

 
Borbásné Márki Márta 

 

Meghívásos Baráti fogathajtó 
rendezvény eredménye: 

Kettes fogat: 
I.helyezett: Tombácz Zoltán 
II.helyezett: Ördögh László 
III.helyezett: Vas Katrin 
 

Egyes fogat: 
I.helyezett: Fodor Zsuzsanna 
 

Póni fogat: 
I.helyezett: Kovácsné Tari Barbara 
 

XVII. Falunapi sakkbajnokság eredménye: 
I.helyezett: Sipos Kálmán (Röszkei SK) 
II.helyezett: Retkes Sándor (Röszkei SK) 
III.helyezett: Fridrik Richárd (Meritum SE) 
IV.helyezett: Csúri László (Röszkei SK) 
 

Különdíjasok: 
− Legjobb ifi: Varga Gábor (Meritum SE) 
− Legjobb 60 éven felüli: Tóth Sándor Sr. (Balástya) 
− Legjobb röszkei játékos: Varga László (Röszkei SK) 
− Legjobb női játékos: Varga Szilvia (Meritum SE) 

Képeket készítette: Bodor Mónika és Szécsi Andrea 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018.07.30-ai ülésén az alábbi napirendeket 
tárgyalta: 

 

1./Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 
szóló 2/2018. (II. 28.) önkormányzati rendeletének 
módosítása 

A költségvetési rendelet módosításával a 2018. 04-06. 
havi támogatási előirányzatok, egyéb bevételek, illetve 
bevételi többletek rögzítése történt meg, illetve sor került 
egyéb kiadási, bevételi előirányzatok módosítására is.  
A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és 
kiadási főösszege 8.460.158 Ft-tal került megemelésre. 

2./Röszke Község Településképi Arculati 
Kézikönyvének elfogadása 

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény (a továbbiakban: Tkp.) alapján elkészítésre került 
Röszke Településképi Arculati Kézikönyve, melyet a 
testület egyhangúlag elfogadott. 

3./A településkép védelméről szóló önkormányzati 
rendelet megalkotása 

A Tkp. szerint a településképi arculati kézikönyv alapján 
új helyi rendelet, ún. településképi rendelet elfogadása 
szükséges az önkormányzat részéről. A helyi rendelet 
előkészítését és egyeztetését követően a testület az új 
önkormányzati rendeletet jóváhagyta. 

4./Tájékoztatás a Homokháti Önkormányzatok 
Kistérségfejlesztési Társulása KEHOP-3.2.1 
pályázat műszaki tartalmáról és a pályázat 
támogatási kérelmének előkészítéséről, továbbá az 
elnök felhatalmazása a támogatási kérelem 
előkészítésével kapcsolatos tárgyalások 
lefolytatására, döntések meghozatalára 

A Képviselő-testület határozatával jóváhagyta a 
Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési 
Társulása KEHOP-3.2.1 pályázat műszaki tartalmáról és a 
pályázat támogatási kérelmének előkészítéséről szóló 

tájékoztatót, továbbá az elnök felhatalmazását a 
támogatási kérelem előkészítésével kapcsolatos 
tárgyalások lefolytatására, döntések meghozatalára. 

5./844 helyrajzi számú kivett közterület 
átminősítése 

A testület az Önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2013. (VI. 12.) 
számú önkormányzati rendelet 3. §-ában foglaltak alapján 
a 844 hrsz.ú ingatlan átminősítéséről határozott. 

6./Szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódóan 
önerő biztosítása 

A Képviselő-testület határozata értelmében az 
Önkormányzat támogatási igényt nyújt be szociális célú 
tüzelőanyag vásárláshoz. Az Önkormányzat a szociális 
tüzelőanyag vásárlás keretében 296 erdei m3 kemény 
lombos tűzifa mennyiséget kíván igényelni. A Képviselő-
testület a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
szükséges önerő összegét biztosítja. A Képviselő-testület 
vállalta továbbá, hogy a szociális célú tűzifában 
részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 

7./Kitüntetések adományozása  
A Képviselő-testület a díszpolgári cím adományozásának 
feltételeiről szóló 10/1992. (VIII.13.) Kt. rendelet alapján 
Turó István részére a település közösségének fejlődéséért 
végzett munkája elismeréseként „RÖSZKE KÖZSÉG 
DÍSZPOLGÁRA” címet adományozott. 
A Képviselő-testület a helyi kitüntetés adományozásának 
feltételeiről szóló 15/1996. (IX. 20.) Kt. rendelet alapján 
Ördög Tibor részére a település közössége érdekében 
végzett munkája elismeréseként „Röszkéért Hűséggel” 
kitüntetést adományozott. 

         Dr. Gácser Tamás sk. 
                    jegyző 

 
 

Tájékoztató tűzgyújtási tilalomról és az égetés, tűzgyújtás szabályairól 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Csongrád megye területére tűzgyújtási tilalmat rendeltek el.  

Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és ezek kétszáz méteres 
körzetén belül. Ez vonatkozik a tűzrakóhelyekre, a vasút és közút menti fásításokra, de az erdők mellett a parlag- és 
gazégetés is tilos. 

A szabadtéri tűzgyújtás szabályai: 

A belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos. 

Külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója a tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő 
területen irányított égetést végezhet. 

Az irányított égetés végzésére vonatkozó kérelmet legkésőbb az égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig – 
amennyiben lehetőség van rá személyesen, ügyfélszolgálati időben, illetőleg előre egyeztetett időpontban - be kell 
nyújtani az engedélyező tűzvédelmi hatósághoz (Katasztrófavédelmi Kirendeltség). A tűzvédelmi korlátozások 
megszegése bírsággal sújtható, amely – az okozott károk megtérítésén felül – az előidézett káresettől függően 20 
ezer forinttól 3 millió forintig is terjedhet.            (folyt. köv. oldalon) 
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A szabadtéri tüzek megelőzése kapcsán az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet: 

• A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyják felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjanak megfelelő 
mennyiségű oltóanyagról. 

• Mindig legyen helyben a tűz oltására alkalmas kéziszerszám, és csak akkora tüzet gyújtsanak, amekkorát 
folyamatosan felügyeletük alatt tudnak tartani. 

• Erdőben csak a kijelölt tűzrakóhelyen szabad tüzet gyújtani és csak akkor, ha nincs elrendelve az adott területre 
tűzgyújtási tilalom. 

• A sütögetés után a tüzet fedjék be legalább öt centiméternyi földdel, hogy a tűz ne tudjon újra meggyulladni. 

• Ha feltámad a szél, azonnal hagyják abba az égetést és oltsák el a tüzet. 

• Az autóból, vonatról ne dobjanak ki égő cigarettacsikket, mert az út menti száraz növényzet pillanatok alatt 
meggyulladhat. 

• Erdőben, füves területen álló autó motorját ne járassák, mert a kipufogó hőjétől is meggyulladhat az aljnövényzet. 

• Üveghulladékot se hagyjanak az erdőben, réten, mert egyrészt szennyezi a környezetet, másrészt pedig az üveg a 
nap sugarait összegyűjtve nagyítóként képes meggyújtani a növényzetet. 

A tűzvédelmi szabályokat akkor is be kell tartani, amennyiben nincs tűzgyújtási tilalom. 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

Tájékoztató a parlagfű-mentesítési kötelezettségről 
A parlagfű-allergia igazi népbetegség, világszerte milliók életét keserítik meg a gyomnövény okozta kellemetlenségek. 
Magyarországon több mint kétmillióan szenvedhetnek az allergiás tünetektől, irtása éppen ezért jogszabály szerint 
kötelező. 

A parlagfű elleni védekezés az ingatlan tulajdonosának, illetve használójának a kötelezettsége. A hatóságok 
feladata az, hogy – amennyiben a tulajdonos nem tesz eleget a kötelezettségének – a mulasztók költségén elrendelik az 
ún. közérdekű védekezést, emellett növényvédelmi bírságot szabnak ki. 

Június 30-ával lejárt a parlagfű-mentesítési türelmi idő. Ezt követően hatósági eljárás indítható és szankcióval 
sújtandók azok, akik elmulasztották a parlagfű elleni védekezést. 

Fontos tudni, hogy a hatósági intézkedéshez (közérdekű védekezés végrehajtása, bírság kiszabása) nem szükséges a 
sérelem – egészségkárosodás – bekövetkezése, e körben elégséges a védekezési kötelezettség elmulasztásának június 
30-a után történő megállapítása. 

A növényvédelmi bírság kiszabására a növény- és talajvédelmi hatóság jogosult. A növényvédelmi bírság alapja a 
parlagfűvel fertőzött terület nagysága. A bírság mértéke belterületen és külterületen is egyaránt 15.000 Ft-tól 5.000.000 
Ft-ig terjed. 

A parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, ezért felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyelmét arra, hogy a 
földterületek tiszta, parlagfű-mentes állapotát a vegetációs időszak végéig meg kell őrizni! 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző  

Tájékoztató ingatlanok előtti közterületek tisztántartásáról 
A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM–EüM 
együttes rendelet 6. § (1) bekezdése értelmében, a tulajdonos köteles gondoskodni 

a) az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv illetőleg, ha a járda mellett 
zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület); 

b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai,…tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását 
akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról. 

Az idézett rendelkezések értelmében az ingatlan tulajdonosa, kezelője, használója a tulajdonában lévő ingatlan körüli 
közterületen található gyalogútszakaszt (járdát), és ha a gyalogút (járda) mellett zöldsáv is van az úttestig terjedő teljes 
területet köteles tisztántartani. Köteles az ehhez a területhez tartozó gyepfelület, virágágyás, illetve fák gondozásáról, a 
hó- és jégmentesítéséről, tisztántartásáról gondoskodni. 

Településünk szépítése, tisztántartása mindannyiunk közös érdeke, ezért minden ingatlantulajdonostól elvárható, hogy 
eleget tegyen a jogszabályban előírt kötelezettségeinek. 

         Dr. Gácser Tamás sk. 
           jegyző 
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Tájékoztató az Erzsébet utalványok átvételéről a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 

családok részére 
Ezúton tájékoztatjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult ügyfeleinket, hogy a 2018. augusztus 1-jei 
jogosultság alapján kiutalandó Erzsébet-utalványokat csak személyesen vagy meghatalmazott útján tudják felvenni 
a Röszkei Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőinél. 

Az átvételre kijelölt napok:  2018. augusztus 27. (hétfő) 8.00-16.00 óráig, 

    2018. augusztus 28. (kedd) 8.00-18.00 óráig. 

    2018. augusztus 29. (szerda) 8.00-18.00 óráig. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek után 6.000,- Ft, akinek a hátrányos vagy halmozottan 
hátrányos helyzete is megállapításra került 6.500,- Ft értékű Erzsébet utalvány kerül kiadásra.  

Kérjük a törvényes képviselőket és a nagykorúvá vált gyermekeket, hogy az Erzsébet-utalványok átvételéhez érvényes 
személyi igazolványukat és lakcímkártyájukat hozzák magukkal. 

Tájékoztatjuk az érdekelteket, hogy amennyiben az utalványra jogosult szülő, törvényes képviselő, vagy fiatal felnőtt 
személyesen nem tud megjelenni, az Erzsébet-utalvány átvételéhez írásos – személyazonosító adatokat tartalmazó, 2 
tanú aláírásával ellátott – meghatalmazás szükséges. 

Együttműködésüket köszönjük! 

 
 

Tájékoztató a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő 
fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri természetbeni támogatásáról 

 

A téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) 
Korm. határozat végrehajtása kapcsán az alábbiakról tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot: 

A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gázfűtéstől eltérő fűtőanyagot (pl.: fát, szenet, stb.) 
felhasználó háztartások egyszeri természetbeni támogatására vonatkozó jogosultsági feltételek: 

• a háztartás a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, azaz az egyetemes szolgáltatást 
igénybe vevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III.8.) 
Korm. rendelet szerinti fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő juttatásban nem részesült lakossági 
fogyasztó, 

• a háztartás gázszolgáltatási szerződéssel nem rendelkezik, 
• háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be, 
• az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye. 

Az eljárás során háztartás alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
bekezdésének f) pontja szerint az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező személyek közösségét kell érteni. 

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre. 

Az igénybejelentést 2018. október 15. napjáig lehet benyújtani a Röszkei Polgármesteri Hivatalban. Felhívjuk a 
figyelmet, hogy e határidő jogvesztő. 

Az igénybejelentést az Igénybejelentő formanyomtatvány kitöltésével és benyújtásával lehet megtenni. A 
formanyomtatvány elérhető a Polgármesteri Hivatalban vagy letölthető a www.roszke.hu oldalról.  

Az igénybejelentéssel kapcsolatban a Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné, Bite Sándorné, Kiss József vagy 
Sövényházi Gábor ügyintézőhöz fordulhatnak felvilágosításért személyesen vagy a 06 62/ 573-030-as telefonszámon. 

Az igénybejelentésekkel összefüggésben az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vizsgálatot folytat le, melynek 
során leellenőrzésre kerül, hogy a bejelentő házastársa korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. 

Ha a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő rosszhiszeműen járt el (valótlan nyilatkozatot 
tett), az önkormányzat szabálysértési, vagy – minősítő körülmény fennállása esetén – büntetőeljárást kezdeményez. 

Röszke Község Önkormányzata 
  

Röszkei Polgármesteri Hivatal 
Bite Sándorné sk. 

ügyintéző 
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Közlekedésrendészet: 

Szeptember 01-jén megkezdődik az iskolai tanév, így 
hétköznapokon reggel 7 és 8 óra közötti időszakban a 
közúti és gyalogos forgalom jelentős növekedésére kell 
számítani. Kérjük Önöket, hogy az iskola, az óvoda 
közelében fokozottan figyeljenek a gyalogos, valamint a 
kerékpáros forgalomra, különös tekintettel a gyermekek 
biztonságos közlekedésére.   
A nagy meleg, illetve a változékony időjárás kihat a 
közlekedésben résztvevők koncentrációs képességére, 
erre figyelemmel fokozottabban figyeljenek az utakon.  
Kérem a lakosságot, hogy a Szeged-Szentmihály és 
Röszke közötti felújított útszakaszon a közlekedési 
szabályokat fokozottan tartsák be, különösen 
figyeljenek a kerékpáros forgalomra. A biztonságos 
közlekedés érdekében ellenőrzések várhatóak!   

Kerékpár és elektromos robogó 
Tisztelt elektromos kerékpárral és elektromos robogóval 

közlekedők! 
A Szegedi Rendőrkapitányság, valamint a Városi Baleset-
megelőzési Bizottság az alábbi tájékoztatást adja: 
A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) 
KPM-BM együttes rendelet (KRESZ) 1. számú függelék 
II. rész r) pontja a segédmotoros kerékpár, míg az r/1) 
pontja a kerékpár fogalmát határozza meg. A KRESZ 
2010. január 01-én hatályba lépett módosítása szerint: 
„Segédmotoros kerékpár: a külön jogszabályban L1e 
járműkategóriába sorolt kétkerekű, L2e járműkategóriába 
sorolt háromkerekű jármű, továbbá az L6e 
járműkategóriába sorolt quad és mopedautó.” 
„Kerékpár: olyan, legalább kétkerekű jármű, amelyet 
emberi erő hajt, és ezt legfeljebb 300 W teljesítményű 
motor segíti. A kerékpáron a kerékpárt nem hajtó személy 
is szállítható erre alkalmas ülésen. A kerékpáron utánfutó 
vontatására alkalmas berendezés helyezhető el.” 
Tehát amennyiben a járművet nem emberi erő hajtja, 
vagy az azt kisegítő motor teljesítménye a 300 W-ot 
meghaladja, úgy az nem felel meg a kerékpár KRESZ 
szerinti meghatározásának. 
Az az elektromos kerékpár, melyet gyárilag pedállal 
láttak el, de azt utólagosan eltávolítják és úgy vesznek 
vele részt a közúti forgalomba, szintén segédmotoros 
kerékpárnak minősül. 
Segédmotoros kerékpárnak minősül az a jármű is, mely 
pedállal gyárilag nem lett ellátva, azt kizárólagosan a 
beépített motor hajtja, függetlenül annak teljesítményétől. 
A közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló 
5/1990. (IV.12.) KöHÉM rendelet A. Függelékének A/2. 
és a B. Függelék 1. Cikke határozza meg a segédmotoros 
kerékpárok körét. Eszerint: 
 
 

 
L1e kategória 
kétkerekű járművek legfeljebb 45 km/ó tervezési 
sebességgel, amelyben a motor: 
- hengerűrtartalma legfeljebb 50 cm3 belső égésű 
motor esetében, vagy legnagyobb folyamatos 
névleges teljesítménye legfeljebb 4 kW elektromos 
motor esetében, 
L2e kategória 
háromkerekű járművek, legfeljebb 45 km/ó tervezési 
sebességgel amelyben a motor: 
- hengerűrtartalma legfeljebb 50 cm3, ha 
szikragyújtású, vagy 
- legnagyobb hasznos teljesítménye legfeljebb 4 kW 
egyéb belső égésű motor esetében, vagy 
- legnagyobb folyamatos névleges teljesítménye 
legfeljebb 4 kW, elektromos motor esetében, 
L6e kategória 
könnyű négykerekű triciklik, amelyek terheletlen 
tömege legfeljebb 350 kg - elektromos járművek 
esetében nem számítva az akkumulátorok tömegét -, 
amelyek legnagyobb tervezési sebessége legfeljebb 
45 km/ó, és 
- amelyek motorjának hengerűrtartalma legfeljebb 
50 cm3 szikragyújtású motoroknál, vagy 
- legnagyobb hasznos teljesítménye legfeljebb 4 kW 
egyéb belső égésű motor esetében, vagy 
- amelyek legnagyobb folyamatos névleges 
teljesítménye legfeljebb 4 kW, elektromos motor 
esetében. 
Ezúton kérünk minden közlekedőt, amennyiben a 
használatában lévő elektromos kerékpár illetve 
elektromos meghajtású robogó nem felel meg a 
KRESZ-ben előírt kerékpárra vonatkozó 
kritériumoknak, úgy a jövőben azzal mint 
segédmotoros kerékpárral vegyen részt a közúti 
közlekedésben. 
Segédmotoros kerékpárral a közlekedésben akkor 
lehet részt venni, ha: 
- a jármű vezetője becsatolt motoros bukósisakot 

visel, 
- a jármű vezetője rendelkezik érvényes vezetői 

engedéllyel, 
- a járműre érvényes kötelező felelősség-biztosítást 

kötöttek, 
- a jármű megfelel a 6/1990. KöHÉM rendeletben 

foglalt műszaki előírásoknak. 
Segédmotoros kerékpárral személyt szállítani tilos! 
Lakott területen belül a kerékpárúton közlekedni 
tilos, míg lakott területen kívül a kerékpárutat 
segédmotoros kerékpárral akkor lehet igénybe venni, 
ha azt jelzőtábla nem tiltja. 

Kérjük az általunk közöltek szíves tudomásul vételét. A Szegedi Rendőrkapitányság, valamint a Városi Baleset-
megelőzési Bizottság balesetmentes közlekedést kíván!                                                             (folyt. a köv. oldalon) 

KÉK HÍREK 
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Határhelyzet a Csongrád Megyei Rendőr-
főkapitányság jelzése alapján:   

A Röszke Autópálya-határátkelőhelyen a Magyarország 
területére lépő gépkocsikat és azok vezetőit érintő 
ellenőrzés kiterjed a passzív biztonsági eszközök 
használatára, a járművek műszaki érvényességére és a 
gumik állapotára. A rendőrök a nagy melegben néhány jó 
tanáccsal is ellátják az utazókat az elalvásos és a ráfutásos 
balesetek megelőzése érdekében. 

Fontos, hogy ebben a hőségben indulás előtt mindenki 
vegyen magához elegendő mennyiségű folyadékot, 
ellenőrizze a vezetésre jogosító okmányok meglétét és a 
gépkocsi műszaki állapotát! 

A Csongrád megyei rendőrök az autópályákon 
folyamatosan jelen vannak a szabálysértők, 
bűncselekményt elkövetők kiszűrésére. A 
személyforgalom mellett a kamionosokkal szemben is 
intézkednek, amennyiben az előzésre vonatkozó 
szabályok megsértését észlelik, a sztrádáról lekísérik a 
szabálysértőt és eljárnak vele szemben. Az ellenőrzések 
célja a bajba jutottak segítése is, ahogyan az a napokban 
történt az M5-ös autópályán, ahol egy kisgyermekével 
utazó román állampolgárságú nő lett rosszul. A járőrök a 
mentőszolgálat segítségével, biztonsági intézkedés 
keretében kórházba szállították.  

Amennyiben rendőri segítségre van szükségük, hívják a 
112-es segélyhívót! 

Forrás: Police.hu  

A határátkelőhelyek nyitvatartásáról és az ott várható 
várakozási időkről a http://www.police.hu/hirek-es-
informaciok/hatarinfo oldalon, valamint a Rendőrségi 

Útinformációs Rendszer (Rutin) mobil applikáció 
segítségével tájékozódhatnak az utazók. 

Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén: 

Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es 
segélyhívószámon tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint 
az esemény észlelését követően azonnal kérjenek 
segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a számon 
elérhető Tevékenység Irányítási Központ a lehető 
legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni 
szolgálatban lévő rendőrt.  

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket 
a 06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a rendőrség 
112-es segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, észrevételeiket. 

Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon a 
nap 24 órájában elérhetőek:  

Revák Róbert c. r. zls. 

Tóth Attila c. r. tzls. 

Papp Zoltán c. r. tzls. 

Csikós Géza c. r. tzls. 

Dávid János c. r. törm. 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk 
és védünk! 

Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes 

őrsparancsnok 

 
A sok színes nyári program között, a Művelődési Ház is kínált lehetőséget a közösségbe vágyó gyerekek számára. 

Napközis tábort szerveztünk a 7 és 10 éves korosztály részére. Nem voltunk sokan, de a vidámság és a jókedv minden 
napunkat meghatározta. Egy hét alatt kézműveskedtünk, játszottunk és kirándultunk is. Ellátogattunk Mórahalomra a 
Mini Hungary Parkba, ahol a meleg ellenére mindenki lelkes és érdeklődő volt. A jutalom sem maradhatott el, egy 
jégkrém enyhítette a hosszú út fáradalmait. Minden nap saját kezük munkája által készített finomságokat sütöttünk, 
melyet azonnal az utolsó morzsáig elfogyasztottak a gyerekek. Ebéd után közösen választott mesefilm nézés volt a 
csendes pihenő alatt. A tábor utolsó napján Szegedre mentünk a Kaladparkba, ahol millió élménnyel gazdagodtunk. 
Eleinte volt, aki nagyon félt, de egy kis bátorítással legyőzte a tartózkodását, és ügyesen végig ment a pályákon. 
Mindenki jól érezte magát a táborban, és úgy köszöntünk el egymástól, „jövőre találkozunk”! 

 
Bényiné Bóka Mónika 
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Röszke Község Egészségvédő Egyesületének 2017. évi beszámolója 

 
 

Egyesületünk 2017-ben is teljesítette kitűzött céljait. 
 

Az Alapszabályzatban meghatározott legfontosabb feladatok 
közül: 

• az egészséghét szervezését, 
•  az intézmények egészséges életmóddal kapcsolatos 

feladatainak támogatását.  
• A vizsgálatok és szűrések mellett volt az óvodában, iskolában 

egészséges életmódot szolgáló programot szerveztünk. 
• Fiatal korban kell elkezdeni a felvilágosítást, megelőzést, 

ezért tartjuk fontosnak a gyermekintézmények programjainak 
támogatását, a szülők szemléletmódjának formálását. 

•  Az intézményekben szervezett programok ez évben is 
sikeresnek bizonyultak, élményt jelentettek a gyerekeknek. 
Köszönet illeti az eseményekben résztvevő, támogató 
pedagógusokat, óvodapedagógusokat, szülőket, más 

intézményben dolgozókat és természetesen az 
Önkormányzatot az anyagi támogatásért. 
Támogatást nyújtottunk  
• óvodának tornaszerek vásárlásához és a Teddy Maci 

programban résztvevő orvostanhallgatók költségeinek 
finanszírozásához adtunk pénzbeli támogatást. Több 
továbbképzési lehetőséget támogattunk, elsősorban a 
mozgás és differenciáló fejlesztés területén. 

•  iskolának az iskolarádió létrehozásához járultunk hozzá, a 
„Jó tanuló, jó sportoló” gyerekek könyvjutalmához és a 
focisták „mez” vásárlásához adtunk pénzbeli támogatást. 

• Nagy Rita kick-box Európa- és világbajnok sportolónak, aki 
Röszke lakosa, felszerelésének felújításához járultunk 
hozzá. 

 
 

 
 
 

Tisztelt Horgásztársak! 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 

 

ŐSZI ÉVADZÁRÓ EGYÉNI FEEDER BOTOS HORGÁSZVERSENY 
elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
Verseny időpontja: 2018. októ ber 7. (vasárnap) 
Helye:   Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 

1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 06.30–tól gyülekező a VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ, 6758 Röszke Felszabadulás u. 
07.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
07.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (8.25-től etetés) 
08.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-től Eredményhirdetés és ebéd. 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500Ft/fő (felnőtt), 1000Ft/fő (női), 500 Ft/fő (ifi). A nevezés díj tartalmazza az ebéd árát is. Nevezni a 

horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14-17-ig), a Macsek kisállat eledel és 
horgászboltban (hét közben de:7.30-12-ig, 0630/5792616. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. 
Plusz ebédjegy 1000 Ft. 

Nevezési határidő: 2018. október 5-én 11.30-ig (Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett díjazásban részesül. 
Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül (min. 1000 gramm). 
Általános szabályok: 

Horgászkészség 2 db feeder bot – botonként 1-1 horog, etetőkosár típusa, előkehossza és a horog mérete nincs 
korlátozva. 
Kapásjelző használata tilos. 
Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. 
Ezenkívül még összesen 2 liter élő anyag megengedett (csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva). 

A zsákmány mérése a helyszínen történik (versenyállásokban). 
A verseny idejére a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti korlátozás 
nincs érvényben (állami horgászjegyen szereplő jegyzék szerint). 
- Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. 
- A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelező. 
A VERSENY IDEJÉRE A GYÁLAI HOLT-TISZA LISZTES BÖGÉJÉN HORGÁSZATI TILALOM VAN 
ÉRVÉNYBEN! 
A rendezvény felelőse: Magyari László 0670/3139920 
Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 

Pénzforgalom: 
Nyitó pénzkészlet  191.244.- 
Bevétel    921.305.- 
Kiadás    892.599.- 
Záró pénzkészlet   219.950.-  
Önkormányzati támogatás: 750.000.- 
1%    158.305.- 

Makra Lajosné - elnök 
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HALAS NAP 

 

Az esősnek ígérkező időjárástól sem zavartatva sorban érkeztek a főzőcsapatok itthonról és a határon túlról, immáron a 
hetedik alkalommal megrendezésre kerülő halas napra. Amíg a pecások a kapásjelzőjüket figyelték, addig a halászlé 
készítői a fürge halak tisztításával, főzésével voltak elfoglalva. 
Az érkező vendégek, a halászlé főzés technikáját ellesni akaró érdeklődők, arra járók a hallevek kóstolása mellett a 
Krajcáros Csemege Bolt italaival frissíthették magukat. 

 

Mire az eső magunkra hagyott bennünket, elkészültek a finom 
étkek. Időközben megérkeztek a fáradt horgászok, és nem 
utolsósorban a zsűri, Fülöp Pál irányításával az elkészült 
halászlevek értékelésével. 
A zsűri baráti véleménye és döntése után, amivel mindenki természetesen nem értett egyet, következett az 
eredményhirdetés és a finom étkek elfogyasztása. 

 
Köszönjük a csónakos horgászoknak és a halászlé 
főzőknek a szorgalmas, eredményes és kitartó munkát. 
A vendégeknek az ételek kóstolását és a főzőknek való 
szurkolást. 
A verseny eredményétől függetlenül azt gondolom, 
mindenki (kisebb és nagyobb főzőcsapatok, csónakos 

horgászok) nyertese volt egy közösen eltöltött szép napnak. 
Köszönjük Röszke Község Önkormányzatának támogatását, valamint 
mindenkinek a munkáját, aki segített a halas nap sikeres lebonyolításában. 

ML 
 

  

Csónakos horgászverseny eredménye: 
I. helyezett: „M ŰVÉSZEK”: 22.500 gramm  

(Domsa Sorin, Kovács György) 
II. helyezett: „TÜSKEVÁR”: 20.800 gramm  

(Kónya Zoltán, László László) 
III. helyezett: „PONTYÁSZOK”: 19.300 gramm  

(Szurcsik Tibor, Borbély Csaba) 
Legnagyobb hal: Domsa Sorin: 4.300 gramm amur 

Halászlé főző verseny eredménye: 
I.helyezett: Horgászegyesület RSTE; Asztalos Ferenc 

(étel neve: Ponty hallé) 
II.helyezett: Magyari család; Magyari Attila  

(étel neve: Halászlé Nagyfai módra) 
III.helyezett: Árpád Házi; Dakó Árpád  

(étel neve: Részeges halászlé) 
Polgármester Asszony különdíja: Proleter;  

Baka Gordana (étel neve: Halászlé Szerb módra) 
Zsűri elnök különdíja: Zenta; Balog István (étel neve: 

Ezüstlábú kisbogrács) 
Önkormányzat különdíja: Röszkeszeg; Hódi János  

(étel neve: Filézett pontyhallé „Janibá” módra) 
Legjobbak; Szurcsik Péter  
(étel neve: Belga hallé) 

Horgász elnök különdíja: R+R team; Rabi László  
(étel neve: Szegedi pontyhallé /Szikilé/) 
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      
 

SPORTKÖRI HÍREK 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó augusztusi sportoldalán. 

 

Labdarúgás: Mire a kedves olvasó kézhez kapja a Suttogó augusztusi számát, addigra már meg is kezdődnek a megyei 
bajnokságok! A felnőttek túl lesznek az első, megye első osztályú bajnoki mérkőzésükön, amelyet idegenben játszanak 
a Szentes vendégeként. A hazai mérkőzéseit a csapat mindig szombat délután rendezi! Az U-19 mindjárt szabadnappal 
kezdi a bajnokságot, mivel páratlan a csoportjuk, és minden hazai mérkőzését vasárnap délután játssza! Az új 
csapatunk, az U-14 majd csak szeptemberben, a tanév megkezdése után kezdi a játékot péntek délutáni időpontokban 
itthon és idegenben egyaránt! Minden bajnoki rajtot megelőz az átigazolási időszak, amikor is a játékosok viszonylag 
„szabadon” mehetnek egyik egyesületből a másikba. Nagy volt a mozgás az egyesületünk háza táján is, jöttek hozzánk, 
és távoztak is tőlünk játékosok.  
A távozók: Armand Péter (Decs), Bajusz Róbert (ST Mihály), Babó László (Dóc), Babarczi Márk  (Mórahalom), 
Hatala Ákos (ST Mihály).  
Érkezők: Dani Péter (Bordány), Fodor Ákos (FK Njegos), Kiss Marcell Soma (Szeged 2011), Márki Kornél  
(Sándorfalva), Pipicz Zsolt (Mórahalom), Ruzsity Tamás (Mórahalom), Szalma Gergely (Mórahalom), Szűcs Szasa 
(Mórahalom), Tanács Roland (SZVSE), Zsilák Martin  (FK 1899 Szeged), Zsilák Tamás (FK 1899 Szeged).  
Felnőtt csapatunk kihasználta a lehetőségeket, és a bajnoki rajtig hat edzőmérkőzést játszott. Sorrendben: az NB III 
SZEOL vendégei voltunk, majd fogadtuk a Megye II Balástyát, és ugyancsak fogadtuk a Megye I Makót . Magyar 
Kupa mérkőzésen tizenegyes párbajban alul maradtunk Csongrádon, és kiestünk a Megye I csapattal szemben. 
Domaszéken vendégei voltunk a Megye II SZVSE csapatának, majd az új felállású Megye II Mórahalommal 
játszottunk, és végül a Megye I FK 1899 Szeged csapatát láttuk vendégül hazai környezetben. Eredményeket 
szándékosan nem írok (voltak győzelmek és vereségek egyaránt), mert nem ez számított elsősorban. A csapatépítés, a 
védelem, a középpálya, a csatársor kialakítása, és a próbajátékon az új emberek beépítése. Volt mérkőzés, ahol 
huszonöt játékos próbálkozott bizonyítani, hogy helye van a Röszke csapatában! Az edző és a vezetés húsz fős 
keretben gondolkodik. Kell a létszám, hiszen sérülés, sárga-piros lap és egyéb elfoglaltságok miatt kellenek a 
tartalékok, hogy ne legyenek létszám gondjaink! Tőlünk jobb anyagi kondíciókkal rendelkező csapatoknál minimum 
minden embernek van egy helyettese, tehát természetes, hogy a keret huszonkettő főtől indul! Sajnálattal tapasztaltam, 
hogy az előző Suttogóban felvetett kérésem-ajánlásom, (szakosztályvezető, baráti kör) mondhatni „süket fülekre 
talált”! Fel is vetődött bennem a kérdés, hogy a sportkör vezetésén kívül vannak e még lokálpatrióták-foci rajongók, 
akik igénylik a Megye első osztályú mérkőzéseket Röszkén? Természetesen majd az idő fogja bizonyítani, hogy a 
csapat és az utánpótlás „érett-e” a Megye első osztályra, vagy akár a Megye négy is megfelel a falu igényeinek?!?  
 

A cikkem leadásakor indult a már 
hagyományosnak mondható focitábor 
az egyesület szervezésében! Örvendetes 
tény, hogy évről évre emelkedő 
tendenciát mutat a részvételre 
jelentkező gyerekek száma!!! Az idei 
tábor létszáma huszonhét fő!!! Nagyon 
remélem, hogy egy hétre meg tudtuk 
oldani huszonhét családban, hogy a 
gyerek hasznosan és örömmel töltse el a 
szabadidejét, amíg a szülők a 
munkahelyen dolgoznak! 
Szeptemberben már bővebben tudok 
beszámolni a lezajlott focitáborról, 
mérkőzésekről, eredményekről, hiszen 
akkorra a felnőtt csapat mellett 
elindulnak az utánpótlás bajnokságok és 
a Bozsik tornák is! 

HB 
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  Röszkei  
Közétkeztetési Kft.  

(Iskola Konyha) 
gyakorlattal 
rendelkező  

SZAKÁCSOT   
keres.  

 
 

Érdeklődni:  
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 87. sz. 
alatt személyesen  
7-13 óráig vagy a 

menza@roszkenet.hu 
email címen 

önéletrajzzal. 

 

FIGYELEM! 
Ismét kapható ÉVELŐ LEVENDULA (törpe, 
sövény nagyságú), LEVENDULA ZSÁKOCSKA 
is szekrénybe és illatosítóként 

és 
FŰSZERNÖVÉNYEK: 

rozmaring, borsikafű (csombor), kakukkfű 
(klasszikus, citromos), tárkony, zsálya, lestyán, 
curryfű, citromfű, menta, oregánó, snidling. 

Szegfű u. 28. 
06-20/516-9792 

srtihoanita@freemail.hu 

 

Röszkei Közétkeztetési Kft. 
(Iskola Konyha) 

frissen elkészített ételekkel, házias ízekkel várja 
régi és új vendégeit! 

ELVITELRE  kínált menü ajánlatunk 
a Teleház facebook oldalán megtekinthető. 

Menü: 786.-Ft/adag 
Rendelését előző nap 12 óráig leadhatja és akár 

egy napra is rendelhet kínálatunkból! 
Az ételekhez szükség esetén dobozt 80.-Ft-os 

áron tudunk biztosítani. 
 

Nézzék meg ajánlatunkat és válasszanak! 
 

Érdeklődni: 6758 Röszke,  
Felszabadulás utca 87. 

Tel: 62/273-017 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 



2018. augusztus 14. oldal Falusi Suttogó 
 

  

 

 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos 
temetések felvétele szállítással, 

teljes körű  
ügyintézéssel, kórházban  

elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

Eladó 
 

Röszke Petőfi utcában, belterületen,  
müv. ág (kivett), 1986 négyzetméteres 

földterület! Egyaránt alkalmas 
művelésre-gazdálkodásra, vagy ingatlan 

beépítésére.  
Infrastruktúra: a teljes közmű bekötése 

adott, lehetséges! 
Érdeklődni: 

+36 70 313 9912 
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*/ 

REJTVÉNY 
Észbontó 

Hofi Géza színész, 
humorista gondolata így 
kezdődik: „A világon az 

emberi ész van a legjobban 
szétosztva…” A 

megállapítás folytatását 
feladványunk kiemelt 
soraiban olvashatják. 

 

Előző havi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 

Tegyél meg mindent azért, 
hogy ne kelljen mindent 

megtenned. 
 

Szerencsés megfejtőnk: 
Kovács Zsuzsanna  

(II. körzet 57.) 
a Forró Fogadó sültes 

táljáról falatozhat. 
Nyereményének 

kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 
Testületének lapja. Eng. 

Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Felszabadulás u. 
84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 

6794 Üllés, Mező Imre u. 
7. Megjelenik havonta 

1400 példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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SZLOVÁK, LENGYEL TÚRA 

 

Balassapusztánál érkeztünk Szlovákiába. Ipolyságon 
keresztül a Korpona völgyében s fáinak árnyas hűvösében 
utaztunk Selmecbánya felé.  

A Garam mentén haladtunk tovább Donovaly irányába. 
Rózsaheggyel szemben Likava várát kapta el tekintetünk. 
Mátyás király és fia, Corvin János liptói herceg szívesen 
tartózkodtak a várban és a vadban bővelkedő festői vidéken. 
A vár - bár rövid ideig - a Thökölyek idejében élte fénykorát. 

Átkeltünk a Garam hídján, Zólyom várát is magunk mögött 
hagytuk, és egyszer csak megérkeztünk Besztercebányára. A 
települést német telepesek alapították. IV. Béla 1255-ben városi 
rangra emelte. A bányaváros neve először egy 1255-ben napvilágot 
látott iratban Byzterchebana néven olvasható. A város falait a 15. 
században építették. A vár feladata pedig a királyi kincstár, 
valamint az ezüst- és rézbányászatból befolyt jövedelmek 
megőrzése volt. 

Buda visszafoglalása után az első országgyűlést ebben a városban 
tartották. Bethlen Gábort itt választották királlyá. 

1680-ban Thököly serege, 1703-ban pedig Rákóczi kurucai 
foglalták vissza a császáriaktól.  

A trianoni békeszerződésig Zólyom vármegye székhelye volt a 
középkorban még gazdag bányaváros. A főleg ezüst és réz kitermelés által 
hajdan meggazdagodott város bányái a múlt század elején sorra bezártak. 
Besztercebánya ma Szlovákia hatodik legnagyobb városa. Az egyetemi város 
még napjainkban is a híres Radványi vásárok helyszíne. Kiváló kézműves 
portékák cserélnek gazdát a vásárban. 

Szépen felújított patinás műemlékei, éttermei, szállodái régmúlt gazdagságát 
idézik. 

Nagyot sétáltunk a Várnegyedben. A Pap-bástya, Írnok-bástya, Szűz Mária 
mennybemenetele templom és a Mátyás ház látványa maradandó élmény.  

A város központi része a Szlovák Nemzeti Felkelés tér. A magyar tudatban IV. 
Béla király tér. Reneszánsz, barokk és gótikus stílusban épült templomok és 

paloták szegélyezik; Főtemplom, 
Városi harangtorony, Mária szobor, 
Várostorony, Thurzó palota. 

A nagy kánikulában ámulásunk és 
bámulásunk aléltságából fölocsúdva 
átgurultunk a Vág folyó hídján, 
hogy „ostrom alá vegyük” az Árva folyó völgye fölé magasodó, hatalmas 
sziklán árválkodó, látványos merészséggel megépített Árva várát.  
(A következő számban folytatjuk.) 

Turucz József 
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Új tanyafejlesztési pályázat indul ősszel 
Várhatóan szeptember-októberben teszik közzé a Tanyafejlesztési 
program 2018-as felhívását. Idén 1,2 milliárd forintot  fordítanak a 
tanyavilág fejlesztésére, és kiemelt célként fogalmazódik meg az induló 
tanyagazdaságok támogatása. A pályázat keretében akár 75%-os vissza nem térítendő támogatás is igényelhető.  
Idén is folytatódik a 2011-ben indult, nagysikerű Tanyafejlesztési program, mely hazai forrásokból, 1,224 milliárd 
forintos keretösszegből valósul meg – nyilatkozta Nagy István agrárminiszter a Magyar Időknek. 

A tanyák támogatására a korábbi évekhez hasonlóan 724 településről lehet pályázni, a beérkező pályázatok elbírálása 
pedig 2019 elején várható. Ebben az évben kétféle konstrukció segítségével nyújtanak támogatást: egy önkormányzati 
típusú, helyi közösségeknek kiírt felhívást és egy egyéni típusú, tanyai lakosok, tanyagazdák számára készült 
konstrukciót is meghirdetnek. 

A hamarosan megjelenő pályázat legfőképp a tanyagondnoki szolgálatok támogatására, a tanyán élőknek szervezett 
programok, szolgáltatások megvalósítására, a tanyasi lakosokat célzó infrastrukturális fejlesztésekre, valamint a 
gazdaságok és hálózataik támogatására fog koncentrálni. Ugyanakkor az Agrárminisztérium az induló és a legkisebb 
tanyagazdaságok támogatására is jelentős hangsúlyt helyez, melynek célja, hogy minél több fiatal helyben találja meg a 
boldogulást. 

Továbbra is külön célterületként jelennek meg a Tanyafejlesztési program továbbfejlesztését szolgáló mintaprogramok. 
Az idei év újdonságaként a szőlészeti és borászati kultúra elterjesztését szolgáló mintaprogramokra is nyerhetnek 
támogatást az érintettek. 

Az elbírálás szempontjai az előző évekhez képest érdemben nem változnak az idén sem. A program elsődleges célja, 
hogy a támogatás a tanyákra és a tanyás településekre jusson el, a programhoz pedig minél több tanya, illetve tanyai 
gazdálkodó csatlakozzon. 

Cél a mintajelleg, a követhető megoldások, a jó példák feltárása, megvalósítása és bemutatása. A támogatások 
elsődleges kedvezményezettjei a gazdálkodó tanyák, illetve a szociálisan hátrányos helyzetben lévő tanyasiak. 
A támogatás feltétele, hogy a megvalósított beruházásoknak illeszkedniük kell a településfejlesztési koncepcióba, 
illetve a térség fejlesztési programjába. A tárca tájékoztatása szerint a cél az, hogy a vidéki települések mezőgazdasági 
kultúrájához kapcsolódó őstermelői tevékenységek helyzete javuljon, megerősödjenek a helyi gazdaságok és 
megvalósuljanak a termeléshez kapcsolódó fejlesztések. 

Az elnyerhető támogatás továbbra is vissza nem térítendő formában jut el a nyertesekhez, a szükséges önerő aránya a 
pályázó típusától függően legfeljebb 25 százalék lesz. 

Forrás: Magyar Idők 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELÉS:  
2018. július 15.: Kóti Gergely, Kóti Szabolcs és Szakál  
Brigitta gyermeke 
2018. július 21.: Lódri Ármin Benjámin , Lódri Pál  
Benjámin és Stramm Franciska Florentina gyermeke 
2018. július 29.: Kalmár Zalán , Kalmár Zoltán és Ábrahám  
Mónika gyermeke 
 

TEMETÉS:  
2018. július 19.: Rozsi Ferencné Virgoncz Mária (†2018. július 12., 
életének 67. évében) 
 

ESKÜVŐ: 
2018. július 14.: Farkas-Csamangó Ferenc és Kiss Erika Ildikó  
2018. július 28.: Széll Tamás és Tóth Tímea 
 

A hittanosok tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét szeptember 2-án, 
vasárnap, 9 órai kezdettel tartjuk. A hitoktatás az ezt követő héten indul 
az iskolában és a plébánián. 

A Bokor-keresztnél tartott hagyományos szentmisére szeptember 9-én, 
vasárnap, 17 órai kezdettel kerül sor. 
 

„Én csodatetteidről énekelek” Zsolt 145,5b  
– koncertek az esti mise keretében 

Augusztus 26-án, vasárnap, 17 órakor az esti szentmise keretében  
Natalia Gorbunova hárfaművész lép fel a röszkei templomban. 
Mindenkit szeretettel várunk! [Programunk az  EFOP-1.3.7-17- BÁLINT SÁNDOR HAGYOMÁNYŐRZŐ 
PROGRAM A SZAKRÁLIS NÉPI KULTÚRA ÁPOLÁSÁÉRT RÖSZKÉN elnevezésű projekt keretében kerül 
megvalósításra] 

Dráma tábor 2018 
2018. július 16-án, hétfőn kezdődött az idei dráma tábor a röszkei Petőfi 

Sándor Művelődési Házban Pesti Gáborné Punk Mária vezetésével és Liszkai 
Tamás atya segítségével. A hét folyamán a gyerekek megismerhették Szent 
Cecília történetét. A tábor tematikája ezen kívül egy előadásra épült, amelyre a 
gyerekek a hét során készültek fel. A tábor drámai jellegét a különféle 
mozgásos gyakorlatok elsajátítása és az előadásban való alkalmazása adta. 
Ezen felül minden nap kézműves foglalkozásokon vehettek részt. 

 

 

 

  

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA ,  
6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89. 
Tel.: 62/273-260; +36-30-509-4222 
WEB: plebaniahivatal.roszkenet.hu 
E-MAIL : roszkeplebania@citromail.hu 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és pénteken 
9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: 
hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 18.00 óra: szentmise 
csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 18.00 óra: bűnbánati liturgia és 
szentségimádás 
szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
9 és 17.00 óra: szentmise 

KARITÁSZ-közlemény 
Jelezzük a kedves lakosoknak, hogy 
ruhaadományokat átmenetileg nem 
tudunk fogadni. Akinek vannak jó 
minőségű ruhái és szívesen adná oda 
rászorulók részére, vigye el a szegedi 
központba (6723 Szeged, Csongor tér 8.), 
vagy vegye fel a kapcsolatot a helyi 
Karitász-munkatársakkal. 
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Kedves Szülők és Tanulók! 

Javítóvizsga, osztályozó vizsga 
időpontja 
2018. augusztus 27. (hétfő) 8:00 óra 
2018. augusztus 28. (kedd) 8:00 óra 
(osztályozó vizsgák folytatása) 
Gyülekező a főépület földszinti 
folyosóján 7:45-től. 
Tankönyvosztás 
Helyszíne: főépület I. emelet 
2018. augusztus 29. (szerda) 
9:00 – 14:00 óráig 
2018. augusztus 30. (csütörtök) 
14:00 – 18:00 óráig 
Minden évfolyamon ingyenes 
tankönyvellátás biztosított. 
Tanévnyitó ünnepély 
2018. augusztus 31. (péntek) 17:00 óra 
Helyszín: az iskola Sportcsarnoka 
Első tanítási nap: 
2018. szeptember 3. (hétfő) 
Gyülekező az iskola udvarában 7:30-ig. 

Szécsényi Marianna 
intézményvezető 

HIRDETMÉNY! 
 

ŐSZI HULLADÉKGYŰJTÉST 
TART  

A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES 
ÁLTALÁNOS ISKOLA. 

 
Helye: Az általános iskola udvara 

Ideje: 2018. szeptember 28. (péntek)  
7.00-12.00 óráig 

Gyűjtött hulladékfajták: papír, 
műanyag palack (PET palack) 

A behozott hulladékot lemérjük és 
ennek alapján az osztályok között 

versenyt hirdetünk.  
A legjobb három osztályt díjazzuk. 

A gyűjtött hulladék már szeptember 
24. hétfőtől naponta 7.00 – 18.00 

hozható!!! 
 

 A konténer érkezése, a hulladék 
osztályok szerinti hiteles mérése majd 

elszállítása szeptember 28-án 
pénteken 7 órától 12 óráig lesz.   

 
A hulladékgyűjtésből befolyt 

pénzösszeget iskolai programok 
támogatására fordítjuk. 

 

Az első közös kirándulásunk 
Szeptemberben elsősök lettünk. Tavaszra megtanultunk írni és olvasni.  

Azért, hogy még jobban megismerjük egymást, busszal osztálykirándulásra 
mentünk április végén Éva nénivel és Zsófi nénivel és még két kísérővel 
Csongrád-Bokrosra, a Western faluba. 

Sokat játszottunk, zoknival dobáltunk konzervdobozokat, patkóval célba 
dobtunk, szagoltunk western csizmát a jobb célzás érdekében, állatok nyomát 
kerestük az erdőben, farönkön egyensúlyoztunk, aranyat mostunk. Nagyon 
élveztük a labirintusban a csukott szemmel, hátrafelé menve és nyuszi ugrással 
végrehajtandó feladatokat. Mikor megsérültünk, karcolásainkat rögtön ellátták és 
beragasztották a gondos kezek. 

   
Persze, hogy még mókásabb legyen a nap, meglátogattuk a western kocsmát; a 

saloont; és a vadnyugati börtönből a „Hull a pelyhes fehér hó…” című énekkel 
jutottunk ki. Ebédre hamburgert ettünk és jégkrémet. A délutáni előadáson Mesi 
megtanult pisztolyt forgatni, és végignevettük a seriff és felesége vicces 
bemutatóját. A délután további része tomahawk dobálással és állatsimogatással 
telt. Az izgalmasabbnál izgalmasabb játékokban mindannyian jól elfáradtunk. 

Buszunk Röszkére ért, és már láttuk izgatott szüleinket, akik már várva vártak 
Bennünket, hogy a fárasztó, de élményekkel teli nap után elbeszéléseinket 
meghallgassák. 

Az osztálykirándulás második napját a suliban töltöttük. Társasjátékoztunk, 
kirakóztunk, Kinga néni és Éva néni fejlesztő játékait próbálhattuk ki. Volt 
váltóverseny a csarnokban, és játszottunk Zsófi nénivel Kinn a farkas, bent a 
bárányt. A közös ebéd és jégkrémezés után véget ért a közös első kirándulásunk. 

Kele Jázmin és Szalma Emese 1.o. 

Osztálykirándulás Kecskemétre 
Idén Kecskemétre mentünk az osztályunkkal. Vonattal utaztunk, s a 

Sportszállóban szálltunk meg. 
Sokat sétáltunk és sok érdekes épületet láttunk, például a Cifra Palotát. Első 

utunk egy hangszergyűjteménybe vezetett, ahol különleges hangszereket 
próbálhattunk ki. Innen a Planetáriumba mentünk, ahol az éjszakai égboltot 
csodálhattuk meg. A második napon ellátogattunk a híres Kecskeméti 
Nagytemplomba, melynek fala tele volt szebbnél szebb festményekkel. Itt énekkel 
köszöntük meg az alkalmi idegenvezetést. Az érdekességeket le is fényképeztük. 
A Sportszállóban finom ételekkel vártak bennünket. A szobák szépek és tiszták 
voltak, az ottani dolgozók pedig kedvesek. 

Köszönjük a szervezők munkáját, s a kísérők: Osznovics anyuka, Bagi anyuka, 
Szurcsik anyuka és Judit néni segítségét! Reméljük, máskor is lesz részünk ilyen 
élvezetes osztálykirándulásban! 

Vida Kata 4.o. 
 Kirándulás a Vadnyugaton! 
Mi, másodikosok, kirándulásunk első napján Csongrád-Bokroson, a Vadnyugati 
Városban jártunk. Bepillanthattunk a vadnyugati élet rejtelmeibe. Mindenféle 
szórakoztató játékot kipróbálhattunk: nyusziként ugrálhattunk, farkasordítást 
próbálhattunk, állatokat simogattunk és aranyat is mostunk. Jót hamburgereztünk 
és elfáradtunk. 
Pénteki napunkat a sportpályán töltöttük. A főszerep a játéké volt. Foci, ügyességi, 
kidobós, társas. Ebédre paprikás krumpli főtt bográcsban, s utána a jól 
megérdemelt ízes, kakaós palacsinta következett. A nap végén pedig papírrókákat 
keresgéltünk a puha fűben. 
Köszönjük a szülők, Laci bácsi és a tanítóink segítségét! Kellemes nyarat 
mindenkinek! 

A 2. osztály 
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Kirándulás zánkai Erzsébet táborba! 
A Karitász szervezésében az általános iskola 20 tanulója vett részt a zánkai 
Erzsébet táborban, ahol rengeteg élménydús programban volt részünk, 

bemehettünk az ottani harci gépekbe, tankokba, repülőkbe. Íjászkodtunk, 
szablyaharcban vívtunk egymás ellen, kézműveskedtünk, sétahajóztunk és még a 
sárkányhajózást is kipróbálhattuk.  
Sokat fürödtünk, úsztunk, kirándultunk, finomakat ettünk-ittunk és remekül 
éreztük magunkat. A kirándulás legjobb része a sok új értékes barátság születése 
volt, melyet a többi ott táborozó diákkal kötöttünk. Erre megvolt a lehetőségünk, 
mert csak a Karitásztól jött 300 gyerek, iskolai szervezésben pedig kb. 2000, 
szóval volt kit megismernünk .  
A szervezők nagyon profin biztosították, hogy ne kavarodjunk el a 
csoportunktól, minden csapat más színű pólót viselt és karszalaggal léphettünk 
be a tábor területére.  
Köszönjük kísérőinknek Ördögné Király Szilviának, Jakabfi Zsuzsannának és 
Kovácsné Fábián Krisztinának, hogy vigyáztak ránk ebben az egy hétben, a sok 
segítséget és azt, hogy egy ilyen szuper nyári programon vehettünk részt!  

Kovács Kamilla Dóra 7. o. tanuló 
 

Külön köszönet Családsegítők részéről Kispál Zsuzsannának, hogy az előkészítésben felvette a kapcsolatot a szülőkkel, 
kitöltötte, begyűjtötte a sok–sok dokumentumot, amivel nevezni tudtunk a táborba, a Polgármesteri hivatalnak hogy 
támogatták az oda s visszautazásunkat. 
 

Ördögné Papdi Zsuzsa 
     Röszkei Karitászcsoport vezetője 

Osztálykirándulás – 6. osztály 
Az idei tanévben vonattal, komppal és egy kis túrával jutottunk 
el az osztálykirándulás helyszínére, a Duna-kanyarba. Nagyon 
szép környezetben, Visegrád közelében a Mogyoró-hegyi 
Madas László Erdészeti Erdei Iskola kényelmes faházaiban volt 
a szállásunk. 
Az első napon egy kisebb túrát követően ellátogattunk a 
visegrádi fellegvárba, ahol a tériszonyt is legyőzve kibővítettük 
ismereteinket a magyar középkorról és a királyi udvarról. 
A második napon lementünk Visegrádra, ahol a Mátyás Király 
Múzeumban körbejártuk a királyi palotát és külön programként 
megismerkedhettünk és kipróbálhattuk a hagyományos 
íjászatot, illetve a középkor egyik speciális fegyverét, a 
csatacsillagot. A táborhely közelében egy kopjaparkban, nem 
átlagos terepviszonyok között számháború zárta ezt a napot. 
A harmadik napon a sok érdekes látnivaló mellett az osztályon 
belül rendkívül népszerű és korszerű bob pályát próbáltuk ki. 
Minden nap a tábor közelében található étteremben finom és 
bőséges ételeket fogyasztottunk. 
Nagyon köszönjük az osztályfőnökünknek, Dudás Zoltán tanár 
úrnak és két kísérőjének - Zsebik Anikó tanárnőnek és 
Szekeresné Makra Katinkának - időt és energiát nem kímélő 
segítségét! 

6. osztály 
 

Osztálykirándultunk! 
Osztálykirándulásunk azzal kezdődött, hogy "érzékeny" 
búcsút vettünk szüleinktől. Patcára, a Katica Tanyára 
mentünk autóbusszal. Annak ellenére, hogy hosszú volt az 
út, nagyon élveztük minden percét, hiszen jól 
szórakoztunk, és sokat nevettünk. 
Szálláshelyünkön nagyon sok állattal találkozhattunk, 
nekünk különösen a láma, kecske, nyuszi és a tengeri malac 
volt kedves. 
Este szalonnát és kolbászt sütöttünk, és majdnem 
füstmérgezést kaptunk.:) Vacsora után a tanyán játszottunk: 
leginkább a szabadtéri domború trambulinon ugráltunk, de 
a hat méteres hirtelencsúszda is igazi bátorságpróbának 
bizonyult. Nagyon élveztük a Telibe-Találda nevű játékot, 
ahol órákig lövöldöztünk egymásra a szivacsos labdákkal. 
Ellátogattunk a Szennai Skanzenbe is, ahol 
megismerkedhettünk a régi falusi élet mezőgazdasági 
eszközeivel és mesterségeivel. Érdekes volt számunkra a 
gyapjúval történő nemezelés technikája is. 
Üllésen a szüleink paprikás krumplival vártak minket, majd 
este hazaindultunk. 
Nagyon jól éreztük magunkat az osztálykiránduláson!!! 

A hetedik osztály 
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Köszönjük Nagy Anti bácsi gyors és hathatós segítségét a bölcsődében! 
 
 
 
• augusztus 21-30.: A belterületi óvoda takarítási szünet miatt zárva, a 

Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező gyermekeket. 
• augusztus 27-31.: Bölcsőde zárva tart. 
• augusztus 31., péntek – Nevelés nélküli munkanap az óvoda 

dolgozóinak. Ekkor egyeztetjük közösen a következő nevelési évre a 
terveinket, valamint 16 órakor, az iskolai tanévnyitó előtt elbúcsúzunk 
az iskolába induló gyermekeinktől. Innen a röszkei tanulók átballagnak 
a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az évnyitó ünnepségre. 

• Első nevelési, gondozási nap intézményünkben 2018. 09. 03., hétfő. 
Szülői nyilatkozatok – ingyenes bölcsődei és óvodai 
gyermekétkeztetés igénybevételéhez – kitöltésére 2018. 09. 03-04-én, 
7-17 óráig van lehetőség az óvoda aulájában. 

 

JUBILEUMI KÖSZÖNTÉSBEN RÉSZESÜLT SZÉPKORÚAK RÖSZKÉN 
 

Egy időpontban három röszkei polgárt is köszöntött Polgármester Asszony az 
elmúlt hónapban. Gyönyörű, tűzijátékkal díszített tortát, díszes virágcsokrot és 
miniszterelnöki oklevelet is kapott mindhárom ünnepelt 90. születésnapja 
tiszteletére. Borbásné Márki Márta egy szép nótát is elénekelt a vendéglátók nagy 
örömére. Mindenki finom uzsonnával köszönte meg a tiszteletteljes köszöntést. 
 

Az ünnepelt szépkorúak: 
 

KISS ISTVÁNNÉ, TEMESVÁRI MARGIT  

Szegeden születtem 1928-ban. 1949-ben fiatalon a Szegedi Textilművekben 
kezdtem el dolgozni. Családomban 2 gyermekem született, egy fiú és egy lány. 15 
évet dolgoztam 3 műszakban, mikor ketten a párommal 1965-ben váltani kellett, 
mivel a fiunk iskolába indult. Ekkor kerültünk a Szegedi SZKV vállalathoz. Ez a 
második munkahelyem volt. 6 unokám született és 8 dédunokám. Sajnos férjem 
1999-ben meghalt, de a mai napig szerető családban élek a lányomékkal Röszkén.  
 

HEVESI ANDRÁSNÉ, ROZSNYAI IRÉN 

Népes családja és Polgármester Asszony részvételével ünnepelte 90. születésnapját 
a máig nagyon aktív Hevesi Andrásné Irénke néni. Kívánunk még sok egészségben 
eltöltött évet neki!  

 

MICSIK ISTVÁNNÉ, CSEH ILONA MÁRTA 

Szerbiában, Horgoson született 1928.07.15-én.  
 

 
Margitka néni, 
Irénke néni, 

Ilonka néni! Még 
sok boldog évet 
és jó egészséget 

kívánunk 
településünk 

minden lakója 
nevében! 

 
 
 

Kiss Istvánné Margit néni 

Nagy Botond 
2018.07.10. 

anya: Rutai Mónika 

apa: Nagy Levente 
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Még több kép: 
www.roszke.hu 

és a Teleház 
facebook 
oldalán 


